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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002449, Pregunta relativa a la ciudad de la justicia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona 
Sánchez, D. Bruno García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Bruno 
García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a la ciudad de la justicia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el estado actual y previsiones del proyecto ciudad de la justicia de Sevilla, incluido en el Plan 
de Andalucía en Marcha y a realizar mediante colaboración público-privada?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Bruno García de León y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002450, Pregunta relativa a la ciudad de la justicia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona 
Sánchez, D. Bruno García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Bruno 
García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a la ciudad de la justicia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el estado actual y previsiones del proyecto ciudad de la justicia de Jaén incluido en el Plan 
Andalucía en Marcha y a realizar mediante colaboración público-privada?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Bruno García de León y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002451, Pregunta relativa a la sede judicial de Huércal Overa

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona 
Sánchez, D. Bruno García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Bruno 
García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a la sede judicial de Huércal Overa.

PREGUNTA

¿Cuál es el estado actual y previsiones de este proyecto incluido en el Plan de Andalucía en Marcha y 
a realizar mediante colaboración público-privada?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Bruno García de León y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002452, Pregunta relativa a las ayudas a los ayuntamientos almerienses para luchar contra 
la pandemia COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Pablo José Venzal 
Contreras y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Pablo José Venzal Contreras y D. Ramón 
Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a las ayudas a los ayunta-
mientos almerienses para luchar contra la pandemia COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de las ayudas extraordinarias de la consejería a los municipios almerienses, para 
luchar contra la pandemia COVID-19, y qué planes tiene para continuar respaldando a los ayuntamientos 
almerienses?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Ramón Herrera de las Heras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002453, Pregunta relativa al Bono Turístico

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa al Bono Turístico.

PREGUNTA

¿Qué objetivos pretende el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía con el denominado Bono 
Turístico?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Bruno García de León, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002454, Pregunta relativa a las medidas de cooperación territorial ante la crisis del sector 
del turismo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a las medidas de cooperación territorial ante la crisis del sector del turismo.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local de la no 
presentación por parte del Gobierno de España de un plan de medidas que proporcione financiación a las 
comunidades autónomas, una de las más afectadas Andalucía, para paliar la grave crisis que padece el 
sector turístico a consecuencia de la pandemia por COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Bruno García de León, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002455, Pregunta relativa al convenio con la Universidad de Málaga y el Centra

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pa-
blo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Con-
treras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa al convenio con la Universidad 
de Málaga y el Centra.

PREGUNTA

¿Cuál es el objeto del convenio de colaboración entre la Universidad de Málaga y la Fundación Pública 
Andaluza Centro de Estudios Andaluces (Centra)?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002456, Pregunta relativa al convenio con Cruz Roja Española

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pa-
blo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Contreras 
y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa al convenio con Cruz Roja Española.

PREGUNTA

¿Qué términos contempla el convenio firmado entre la Consejería de Presidencia, Administración Pública e 
Interior y Cruz Roja Española para la integración de las actuaciones de ambos en los Planes de Emergencia 
y Protección Civil en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002457, Pregunta relativa al inicio del curso en la ESPA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pa-
blo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Con-
treras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa al inicio del curso en la ESPA.

PREGUNTA

¿Cómo se ha desarrollado el inicio del curso en la Escuela de Seguridad Pública de Andalucía, y qué 
programación tiene prevista para el presente ejercicio, mientras se mantenga la situación de crisis sanitaria 
ocasionada por la pandemia del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002458, Pregunta relativa a la nueva sede del GREA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pa-
blo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Con-
treras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a la nueva sede del GREA.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno abrir una nueva sede del GREA en el litoral andaluz, que cubra 
las necesidades de la costa oriental de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002459, Pregunta relativa a las ventajas para titulares de la Tarjeta de Andaluz/a en el Exterior

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pa-
blo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Con-
treras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a las ventajas para titulares 
de la Tarjeta de Andaluz/a en el Exterior.

PREGUNTA

¿Cuáles son las ventajas de las que se puedan beneficiar los titulares de la Tarjeta de Andaluz/a en el 
Exterior cuando viajen a Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002460, Pregunta relativa al teletrabajo de los empleados públicos de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pa-
blo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Con-
treras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa al teletrabajo de los empleados 
públicos de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas está tomando el Consejo de Gobierno para favorecer el teletrabajo de los empleados públicos 
andaluces, mientras se mantenga la situación de crisis sanitaria ocasionada por la pandemia del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002461, Pregunta relativa al balance de la UPA en el Plan de Incendios

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pa-
blo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Con-
treras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa al balance de la UPA en el 
Plan de Incendios.

PREGUNTA

¿Qué balance hace el Consejo de Gobierno de las labores desarrolladas por la Unidad de Policía Adscrita 
de Andalucía (UPA) en los operativos durante la activación del Plan Infoca 2020?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002462, Pregunta relativa al apoyo a la agroindustria andaluza

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular An-
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa al apoyo a la agroindustria andaluza.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones o medidas está impulsando la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible para apoyar la agroindustria andaluza?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002463, Pregunta relativa a la Estrategia Andaluza de Calidad del Aire

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular An-
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a la Estrategia Andaluza de Calidad del Aire.

PREGUNTA

¿Qué objetivos persigue la Estrategia Andaluza de Calidad del Aire?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002464, Pregunta relativa a la EDAR de Torredonjimeno (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular An-
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a la EDAR de Torredonjimeno (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué objetivos se persiguen por la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
al impulsar la EDAR de Torredonjimeno (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002465, Pregunta relativa a la restauración de Doñana

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular An-
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a la restauración de Doñana.

PREGUNTA

¿Qué objetivos persigue la Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo Sostenible al seguir impulsando 
la restauración de Doñana tras el incendio de 2017?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002466, Pregunta relativa a los proyectos Smartfood Lifewatch y Lifewatch Eric-Indalo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular An-
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a los proyectos Smartfood Lifewatch y Lifewatch Eric-Indalo.

PREGUNTA

¿Qué objetivos persigue la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible con los 
proyectos Smartfood Lifewatch y Lifewatch Eric-Indalo, relativos a la biodiversidad y agricultura, silvicultura 
y pesca, y seguimiento y adaptación al cambio climático?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002467, Pregunta relativa a los efectos del alga invasora en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, 
Dña. Ana María Llopis Barrera, D. Raúl Fernando Fernández Asensio y D. Juan de Dios Sánchez 
López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Ana María 
Llopis Barrera, D. Raúl Fernando Fernández Asensio y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciuda-
danos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a los efectos del 
alga invasora en Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo la Consejería Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sosteni-
ble para la prevención y reparación de los daños medioambientales y económicos provocados por el alga 
invasora en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Mercedes María López Romero, 

Ana María Llopis Barrera, 
Raúl Fernando Fernández Asensio y  

Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002468, Pregunta relativa al Plan Andalucía en Marcha Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Ana María 
Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa al Plan Andalucía en Marcha Almería.

PREGUNTA

¿Qué proyectos de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible figuran dentro del Plan Andalucía 
en Marcha en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Mercedes María López Romero, 

Ana María Llopis Barrera y  
Raúl Fernando Fernández Asensio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002469, Pregunta relativa a la ampliación de los expedientes de regulación temporal de empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, 
D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de Dios Sán-
chez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa 
a la ampliación de los expedientes de regulación temporal de empleo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A través del Real Decreto Ley 30/2020, de 29 de septiembre, de medidas sociales en defensa del empleo, 
hemos conocido que los expedientes de regulación temporal de empleo aplicados para hacer frente al impacto 
del COVID-19 se prorrogan automáticamente hasta el próximo 31 de enero de 2021.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué incidencia va a tener esta medida en la Comunidad Autónoma de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mónica Moreno Sánchez, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López y  
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002470, Pregunta relativa a las ayudas para la modernización del sector agroalimentario 
andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Ana María 
Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a las ayudas para la modernización del sector agroali-
mentario andaluz.

PREGUNTA

¿Cómo se van a gestionar las ayudas del Gobierno de la Junta de Andalucía, por valor de 82 millones 
de euros, para la modernización del sector agroalimentario andaluz?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Mercedes María López Romero, 

Ana María Llopis Barrera y  
Raúl Fernando Fernández Asensio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002471, Pregunta relativa a las becas de formación en materias de la Unión Europea y de 
las comunidades andaluzas en el exterior

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, 
D. Enrique Moreno Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno 
Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de la Presidencia, Administración Pública 
e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e 
Interior, relativa a las becas de formación en materias de la Unión Europea y de las comunidades andaluzas 
en el exterior.

PREGUNTA

¿En qué van a consistir las becas de formación e investigación relacionadas con la Unión Europea y las 
comunidades andaluzas en el exterior para 2020-2021?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Mar Hormigo León, 
Concepción González Insúa, 
Enrique Moreno Madueño y  

Julio Jesús Díaz Robledo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 437 XI LEGISLATURA 21 de octubre de 2020

Pág. 31

B
O

PA
_1

1_
43

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002472, Pregunta relativa al Plan Andalucía en Marcha en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Ana María 
Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa al Plan Andalucía en Marcha en Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué proyectos de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible figuran dentro del Plan Andalucía 
en Marcha en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Mercedes María López Romero, 

Ana María Llopis Barrera y  
Raúl Fernando Fernández Asensio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002473, Pregunta relativa al Plan Andalucía en Marcha en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Ana María 
Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa al Plan Andalucía en Marcha en Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué proyectos de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible figuran dentro del Plan Andalucía 
en Marcha en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Mercedes María López Romero, 

Ana María Llopis Barrera y  
Raúl Fernando Fernández Asensio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002474, Pregunta relativa a la práctica del deporte infantil durante COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Ana María Llopis Barrera, 
Dña. Mónica Moreno Sánchez y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Ana María Llopis Barrera, Dña. Mónica Moreno 
Sánchez y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la práctica del deporte infantil 
durante COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está llevando a cabo la Consejería de Educación y Deporte para la práctica del deporte 
en edad infantil en estos momentos de COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, 
Ana María Llopis Barrera, 

Mónica Moreno Sánchez y  
Julio Jesús Díaz Robledo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 437 XI LEGISLATURA 21 de octubre de 2020

Pág. 34

B
O

PA
_1

1_
43

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002475, Pregunta relativa al depósito judicial de vehículos en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Ana María 
Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia 
y Administración Local, relativa al depósito judicial de vehículos en Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el año 2016 se viene trabajando junto con el Ayuntamiento de Málaga para implantar un depósito 
judicial de vehículos y otros efectos judiciales intervenidos por los órganos judiciales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra la tramitación para la puesta en funcionamiento del citado depósito judicial 
de vehículos en Málaga?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Ana María Llopis Barrera y  

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002476, Pregunta relativa a la digitalización de la Administración

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Ja-
vier Pareja de Vega y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Javier Pareja de Vega y D. 
Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda y Financiación Europea la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa a la digitalización de la Administración.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace esta consejería de la prioridad marcada por la Unión Europea en los fondos europeos 
hacia las políticas de transformación digital?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Carlos Hernández White, 
Mónica Moreno Sánchez, 

Javier Pareja de Vega y  
Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002477, Pregunta relativa a los avances de los mecanismos de gestión de mercado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Ana María 
Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a los avances de los mecanismos de gestión de mercado.

PREGUNTA

¿Qué avances considera la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible deben 
impulsarse en la futura política agraria en materia de mecanismos de gestión de mercado?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Mercedes María López Romero, 

Ana María Llopis Barrera y  
Raúl Fernando Fernández Asensio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002478, Pregunta relativa al Plan Andalucía en Marcha en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Ana María 
Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa al Plan Andalucía en Marcha en Granada.

PREGUNTA

¿Qué proyectos de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible figuran dentro del Plan Andalucía 
en Marcha en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Mercedes María López Romero, 

Ana María Llopis Barrera y  
Raúl Fernando Fernández Asensio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002479, Pregunta relativa al Plan Estratégico de Internacionalización de la Economía Anda-
luza Horizonte 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, 
D. Enrique Moreno Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno 
Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de la Presidencia, Administración Pública e 
Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e 
Interior, relativa al Plan Estratégico de Internacionalización de la Economía Andaluza Horizonte 2020.

PREGUNTA

¿Cuál es la evaluación hasta ahora del Plan Estratégico de Internacionalización de la Economía Andaluza 
Horizonte 2020?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Mar Hormigo León, 
Concepción González Insúa, 
Enrique Moreno Madueño y  

Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002480, Pregunta relativa al Plan Andalucía en Marcha en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Ana María 
Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa al Plan Andalucía en Marcha en Huelva.

PREGUNTA

¿Qué proyectos de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible figuran dentro del Plan Andalucía 
en Marcha en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Mercedes María López Romero, 

Ana María Llopis Barrera y  
Raúl Fernando Fernández Asensio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002481, Pregunta relativa al nuevo Instituto de Emergencias y Seguridad Pública de la Re-
gión (IESPA)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, 
D. Enrique Moreno Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno 
Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de la Presidencia, Administración Pública e 
Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e 
Interior, relativa al nuevo Instituto de Emergencias y Seguridad Pública de la Región (IESPA).

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra el proyecto del nuevo Instituto de Emergencias y Seguridad Publica de la 
Región (IESPA) y cuáles serían sus sedes?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Mar Hormigo León, 
Concepción González Insúa, 
Enrique Moreno Madueño y  

Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002482, Pregunta relativa al Plan Andalucía en Marcha en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Ana María 
Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa al Plan Andalucía en Marcha en Jaén.

PREGUNTA

¿Qué proyectos de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible figuran dentro del Plan Anda-
lucía en Marcha en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Mercedes María López Romero, 

Ana María Llopis Barrera y  
Raúl Fernando Fernández Asensio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002483, Pregunta relativa al Plan Andalucía en Marcha en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Ana María 
Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa al Plan Andalucía en Marcha en Málaga.

PREGUNTA

¿Qué proyectos de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible figuran dentro del Plan Andalucía 
en Marcha en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Mercedes María López Romero, 

Ana María Llopis Barrera y  
Raúl Fernando Fernández Asensio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002484, Pregunta relativa a la nueva orden de conciliación

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, 
D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de Dios 
Sánchez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y 
Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo 
Autónomo, relativa a la nueva orden de conciliación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La pandemia provocada por el COVID-19 ha constatado la necesidad de replantear los actuales modelos 
de actividad laboral, superando fórmulas tradicionales basadas en exclusiva en la presencialidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales novedades que plantea la orden de conciliación aprobada por la Consejería 
de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mónica Moreno Sánchez, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López y  
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002485, Pregunta relativa a la declaración institucional titulada El futuro de la PAC

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Ana María 
Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a la declaración institucional titulada El futuro de la PAC.

PREGUNTA

¿Cuál es el contenido de la declaración institucional relativa a la futura PAC, firmada entre el Gobierno 
de la Junta de Andalucía y las organizaciones agrarias y agroalimentarias?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Mercedes María López Romero, 

Ana María Llopis Barrera y  
Raúl Fernando Fernández Asensio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002486, Pregunta relativa al Plan Especial de Reactivación de la Administración de Justicia

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Ana María 
Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia 
y Administración Local, relativa al Plan Especial de Reactivación de la Administración de Justicia.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero de la acogida que ha tenido el Plan Especial de Reactivación de la 
Administración de Justicia en las provincias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Ana María Llopis Barrera y  

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002487, Pregunta relativa a la elaboración de los Presupuestos para 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Javier 
Pareja de Vega y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Javier Pareja de Vega y 
D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda y Financiación Europea la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea, relativa a la elaboración 
de los Presupuestos para 2021.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración que hace la Consejería de Hacienda y Financiación Europea de la ronda de con-
tactos con los grupos parlamentarios para la elaboración de los Presupuestos de 2021?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Carlos Hernández White, 
Mónica Moreno Sánchez, 

Javier Pareja de Vega y  
Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002488, Pregunta relativa a la cesión al Ayuntamiento de Quesada de una casa forestal

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Ana María Llopis 
Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desa-
rrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible, relativa a la cesión al Ayuntamiento de Quesada de una casa forestal.

PREGUNTA

¿Cómo va a gestionar y cómo se ha llevado a cabo, por parte de esta consejería, la cesión al Ayuntamiento 
de Quesada (Jaén) de una casa forestal situada en monte público de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Mercedes María López Romero, 

Ana María Llopis Barrera y  
Raúl Fernando Fernández Asensio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002489, Pregunta relativa a las reglas fiscales marcadas por el Gobierno central

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Ja-
vier Pareja de Vega y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Javier Pareja de Vega y 
D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda y Financiación Europea la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea, relativa a las reglas 
fiscales marcadas por el Gobierno central.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración que hace el Gobierno de la Junta de Andalucía sobre las reglas fiscales marcadas 
por el Gobierno central para los próximos años?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Carlos Hernández White, 
Mónica Moreno Sánchez, 

Javier Pareja de Vega y  
Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002490, Pregunta relativa al Plan Andalucía en Marcha en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Ana María 
Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa al Plan Andalucía en Marcha en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué proyectos de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible figuran dentro del Plan Andalucía 
en Marcha en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Mercedes María López Romero, 

Ana María Llopis Barrera y  
Raúl Fernando Fernández Asensio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002491, Pregunta relativa a las subvenciones de los programas formativos con compromisos 
de contratación

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, 
D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de Dios 
Sánchez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y 
Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Tra-
bajo Autónomo, relativa a las subvenciones de los programas formativos con compromisos de contratación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 15 de septiembre se publicó en BOJA la convocatoria para la concesión de subvenciones 
destinadas al desarrollo de programas formativos con compromiso de contratación dirigidos a personas 
trabajadoras desempleadas, en el marco del sistema de Formación Profesional para el Empleo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué acciones se contemplan en dicha convocatoria?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mónica Moreno Sánchez, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López y  
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002492, Pregunta relativa a la situación de las 73 trabajadoras de las escuelas infantiles 
despedidas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Ana María Llopis Barrera, 
Dña. Mónica Moreno Sánchez y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Ana María Llopis Barrera, Dña. Mónica Moreno 
Sánchez y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la situación de las 73 trabajadoras 
de las escuelas infantiles despedidas.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación actual de las 73 trabajadoras de las escuelas infantiles despedidas?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, 
Ana María Llopis Barrera, 

Mónica Moreno Sánchez y  
Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002493, Pregunta relativa a la situación de los vigilantes municipales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, 
D. Enrique Moreno Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno 
Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de la Presidencia, Administración Pública 
e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e 
Interior, relativa a la situación de los vigilantes municipales.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación de los vigilantes municipales de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Mar Hormigo León, 
Concepción González Insúa, 
Enrique Moreno Madueño y  

Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002494, Pregunta relativa a la participación de Andalucía en los planes de sostenibilidad turística

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García, D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco 
Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García, D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Fernández 
Hernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a la participación de Andalucía en los planes de sostenibilidad turística.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Real Decreto Ley 25/2020 establece, entre otras medidas, Planes de Sostenibilidad Turística en desti-
nos, con el objetivo de apoyar la inversión en actuaciones de impulso, adecuación y mejora de los destinos 
turísticos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la razón por la que el Gobierno de Andalucía ha decidido no participar en esta convocatoria?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García, 
Javier Carnero Sierra y  

Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002495, Pregunta relativa al Bono Turístico

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Adminis-
tración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia 
y Administración Local, relativa al Bono Turístico.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobó, mediante Decreto Ley 25/2020, el denominado bono turístico.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Considera el Gobierno que la cantidad de un millón de euros contenida para 2020 es adecuada a las 
necesidades del sector?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002496, Pregunta relativa a la coordinación de actividades con entidades locales en la 
actual coyuntura de pandemia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 13 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y 
Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local, relativa a la coordinación de actividades con entidades locales en la actual 
coyuntura de pandemia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local tiene atribuidos el desarrollo y 
ejecución de las actividades encaminadas a la coordinación con las entidades locales, así como la ordenación, 
ejecución y control de todas las medidas tendentes a la gestión de las competencias que, en materia de 
Administración local, están atribuidas a la Junta de Andalucía.

La situación generada por la pandemia ha abierto numerosos frentes a los que dedicar recursos por los 
Gobiernos locales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas extraordinarias está adoptando el Gobierno de la Junta de Andalucía, de apoyo a los 
Gobiernos locales en esta situación?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002497, Pregunta relativa a la Administración de Justicia-Turismo y al fondo de emergencia 
por el COVID

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y Dña. Carmen Dolores Velasco González, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 13 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a la Administración de Justicia-
Turismo y al fondo de emergencia por el COVID.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno aprobó la creación de un fondo de emergencia social y económico, que dotó con 700 millones 
de euros, reuniendo partidas presupuestarias y ajustes de todas las consejerías, para afrontar la pandemia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿A cuántas partidas, y en qué cantidades del presupuesto de la Consejería de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local, han afectado la generación y la aplicación de dicho fondo?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García y 
Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002498, Pregunta relativa a las infraestructuras judiciales dentro del Plan Andalucía en 
Marcha

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 13 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local, relativa a las infraestructuras judiciales dentro del Plan Andalucía en Marcha.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, el Gobierno ha anunciado la aprobación del Plan Andalucía en Marcha, que, según lo 
expresado, afecta, entre otras, a las infraestructuras judiciales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué trámites ha seguido la aprobación de dicho plan en el Consejo de Gobierno y a cuántas infraestructuras 
judiciales afecta?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002499, Pregunta relativa a la transferencia de créditos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 13 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a la transferencia de créditos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno del 15 de septiembre de 2020, en el apartado Otros Asuntos, acuerda una 
transferencia de créditos superior a 7 millones de euros, que afecta a la Consejería de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las razones para esta modificación, las partidas del presupuesto afectadas y en qué cuantías?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002500, Pregunta relativa a las medidas y adaptaciones formativas para la impartición de 
los cursos de especialización de Formación Profesional

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 13 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a las medidas y adaptaciones formativas para la impartición de los cursos de especialización de 
Formación Profesional.

PREGUNTA

¿Qué medidas y adaptaciones formativas ha realizado y va a realizar el Consejo de Gobierno para 
garantizar la adecuada impartición de los cursos de especialización de la Formación Profesional?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002501, Pregunta relativa a la supresión de líneas en el CEIP García de Leániz, de Moriles 
(Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 13 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a la supresión de líneas en el CEIP García de Leániz, de Moriles (Córdoba).

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar el Consejo de Gobierno sobre la supresión de líneas en el CEIP García 
de Leániz, de Moriles (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002502, Pregunta relativa a la puesta en marcha de los servicios del estadio de atletismo 
Ciudad de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Fernández 
Hernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 13 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a la puesta en marcha de los servicios del estadio de atletismo Ciudad de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué medidas y en qué plazo va a poner en marcha la Consejería de Educación y Deporte, para la puesta 
en marcha de los servicios que se prestan en el estadio de atletismo Ciudad de Málaga, tanto a quienes 
practican el atletismo como a la ciudadanía en general?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Francisco Javier Fernández Hernández.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 437 XI LEGISLATURA 21 de octubre de 2020

Pág. 62

B
O

PA
_1

1_
43

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002503, Pregunta relativa a la gestión del servicio de transporte escolar en los centros 
educativos andaluces en el curso 2020/2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 13 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación 
y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la 
gestión del servicio de transporte escolar en los centros educativos andaluces en el curso 2020/2021.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a poner en marcha el Consejo de Gobierno en relación con la gestión del transporte 
escolar en los centros educativos andaluces para el curso 2020/2021?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002504, Pregunta relativa a las medidas para paliar el abandono escolar en la Formación 
Profesional en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Fernández 
Hernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 13 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a las medidas para paliar el abandono escolar en la Formación Profesional en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar el Consejo de Gobierno para paliar las tasas de abandono escolar en la 
Formación Profesional en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002505, Pregunta relativa a la enfermería escolar en los centros educativos andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a 
la enfermería escolar en los centros educativos andaluces.

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar el Consejo de Gobierno sobre la implantación de la enfermería escolar 
en los centros educativos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002506, Pregunta relativa a la situación de los comedores escolares en los centros 
educativos andaluces en el curso 2020/2021

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 13 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a la situación de los comedores escolares en los centros educativos andaluces en el curso 2020/2021.

PREGUNTA

¿Qué medidas, y en qué plazo, va a tomar el Consejo de Gobierno para paliar la situación de los centros 
educativos andaluces que han comenzado el curso 2020/2021 sin comedor escolar?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002507, Pregunta relativa a la gestión de las actividades extraescolares en los centros 
educativos andaluces en el curso 2020/2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, Dña. María Soledad Pérez Rodríguez 
y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 13 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Francisco Javier 
Fernández Hernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la gestión de las actividades extraescolares en los 
centros educativos andaluces en el curso 2020/2021.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a poner en marcha el Consejo de Gobierno en relación con la gestión de las actividades 
extraescolares en los centros educativos andaluces para el curso 2020/2021?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
María Soledad Pérez Rodríguez y  

Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002508, Pregunta relativa a las medidas de seguridad e higiene para el desarrollo del 
concurso-oposición para el acceso de inspectores/as de Educación, convocado por Orden del 18 de 
diciembre de 2019

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 13 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a las medidas de seguridad e higiene para el desarrollo del concurso-oposición para el acceso de 
inspectores/as de Educación, convocado por Orden del 18 de diciembre de 2019.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado la Consejería de Educación y Deporte para el desarrollo del concurso-
oposición para el acceso de inspectores de Educación, convocado por Orden de 18 de diciembre de 2019, 
con el objetivo de observar las medidas de seguridad e higiene y preservar la salud de las personas que 
participan en el mismo?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002509, Pregunta relativa a la situación de los comedores escolares en los centros 
educativos de la provincia de Jaén en el curso 2020/2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 13 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a la situación de los comedores escolares en los centros educativos de la provincia de Jaén en el 
curso 2020/2021.

PREGUNTA

¿Qué medidas, y en qué plazo, va a tomar el Consejo de Gobierno para paliar la situación de los centros 
educativos de la provincia de Jaén que han comenzado el curso 2020/2021 sin comedor escolar?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002510, Pregunta relativa a la sustitución de un profesor/a de Física y Química en el IES 
Cerro del Viento, en Benalmádena (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 13 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación 
y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la 
sustitución de un profesor/a de Física y Química en el IES Cerro del Viento, en Benalmádena (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué medidas, y en qué plazo, va a poner en marcha la Consejería de Educación y Deporte para efectuar 
la sustitución de un/a profesor/a de Física y Química del IES Cerro del Viento, de Benalmádena (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002511, Pregunta relativa a las medidas de enseñanza semipresencial en el IES Zaframagón, 
de Olvera (Cádiz), en el curso 2020/2021

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Araceli Maese Villacampa y Dña. Noelia Ruiz Castro, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 13 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Araceli Maese Villacampa y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación 
y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las 
medidas de enseñanza semipresencial en el IES Zaframagón, de Olvera (Cádiz), en el curso 2020/2021.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A finales de septiembre de 2020, se ha tenido conocimiento de que en el IES Zaframagón, del municipio 
gaditano de Olvera, se iba a optar por la enseñanza semipresencial para el alumnado de 2.º de Bachillerato, 
dada la situación provocada por el coronavirus COVID-19. De esta forma, un grupo de alumnos/as acudiría una 
semana de forma presencial al centro los lunes, miércoles y viernes, y un segundo grupo, los martes y jueves, 
alternándose dichos turnos la siguiente semana. Esta decisión ha provocado las protestas por parte de las familias, 
ante la posibilidad real de que el alumnado, en un curso escolar de finalización de etapa y ante la proximidad de 
acceso a la Universidad, pueda no abordar todo el currículo correspondiente a dicho curso de 2.º de Bachillerato.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas se han adoptado y se van a adoptar en el IES Zaframagón, de Olvera (Cádiz), de cara a 
la organización de la enseñanza para el curso 2020/2021 para el 2º curso de Bachillerato?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Araceli Maese Villacampa y  
Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002512, Pregunta relativa al Plan Infoca

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y D. Jesús María Ruiz García, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 13 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa al Plan Infoca.

PREGUNTA

¿Considera la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible que el dispositivo 
del Infoca, a partir del 15 de octubre, es suficiente para atender la necesidad de extinción y prevención de 
incendios forestales en la Comunidad Autónoma Andaluza?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y  
Jesús María Ruiz García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002513, Pregunta relativa al virus de la fiebre del Nilo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y D. Jesús María Ruiz García, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 13 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa al virus de la fiebre del Nilo.

PREGUNTA

¿Qué medidas están aplicando desde el Consejo de Gobierno para evitar la propagación entre la cabaña 
ganadera del virus de la fiebre del Nilo?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y  
Jesús María Ruiz García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002514, Pregunta relativa a los motivos de la Consejería de Presidencia y la Presidencia de 
la Junta para utilizar la partida de los fondos de emergencia social y económica COVID-19 para realizar 
una transferencia de 11 millones de euros a la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y D. Carmelo Gómez Domínguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 13 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa a los motivos de la Consejería de Presidencia y la Presidencia de la Junta para utilizar la partida de 
los fondos de emergencia social y económica COVID-19 para realizar una transferencia de 11 millones de 
euros a la RTVA.

PREGUNTA

¿Por qué la Consejería de la Presidencia y la Presidencia de la Junta han utilizado la partida de los fondos 
de emergencia social y económica COVID-19 para realizar una transferencia de 11 millones de euros a la 
Agencia Pública Empresarial de la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y  

Carmelo Gómez Domínguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002515, Pregunta relativa a la evolución de la recaudación de ingresos de la Junta de 
Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 13 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financiación 
Europea la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea, 
relativa a la evolución de la recaudación de ingresos de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Gobierno de la Junta de Andalucía sobre las noticias aparecidas sobre la evolución 
de la recaudación de ingresos de la Junta de Andalucía entre enero y agosto de 2020?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002516, Pregunta relativa al impacto de la suspensión de las reglas fiscales para 2020 y 2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 13 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financiación 
Europea la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea, 
relativa al impacto de la suspensión de las reglas fiscales para 2020 y 2021.

PREGUNTA

¿Qué impacto estima el Gobierno que va a tener sobre el proceso de elaboración del Presupuesto 2021 
de la Junta de Andalucía el anuncio de la suspensión por parte del Gobierno de España de la aplicación de 
las reglas fiscales para las administraciones en el ejercicio 2021?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002517, Pregunta relativa a las modificaciones presupuestarias que afectan al Fondo de 
Emergencia COVID

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 13 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financiación 
Europea la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea, 
relativa a las modificaciones presupuestarias que afectan al Fondo de Emergencia COVID.

PREGUNTA

¿Qué cuantía y qué destino han tenido hasta la fecha las principales modificaciones presupuestarias con 
origen en el Fondo de Emergencia Social y Económica contra el COVID de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002518, Pregunta relativa a la inejecución de transferencias a las entidades locales 
autónomas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y Dña. Noelia Ruiz Castro, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 13 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Hacienda y Financiación Europea la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y 
Financiación Europea, relativa a la inejecución de transferencias a las entidades locales autónomas.

PREGUNTA

¿Cuál es la posición del señor consejero, como responsable de las relaciones financieras con las entidades 
locales, sobre los motivos para la inejecución en los ejercicios 2019 y 2020 de la aplicación presupuestaria 460.04, 
de Transferencias a entidades locales autónomas?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López y 
Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002519, Pregunta relativa a las medidas de seguridad en la estación de esquí de Sierra 
Nevada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y D. Juan José Martín Arcos, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 13 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Hacienda y Financiación Europea la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda 
y Financiación Europea, relativa a las medidas de seguridad en la estación de esquí de Sierra Nevada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La seguridad está recogida en la normativa sobre teleféricos y funiculares destinados al transporte de 
viajeros, con el objetivo de comprobar el correcto funcionamiento de las instalaciones de transporte por cable.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas ha tomado Cetursa para que la estación de esquí de Sierra Nevada cuente con un equipo 
suficientemente preparado para llevar a cabo las funciones de seguridad y rescate?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López y  
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002520, Pregunta relativa a la posición de la Junta de Andalucía en relación con el rescate 
de la empresa Abengoa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 13 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financiación 
Europea la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea, 
relativa a la posición de la Junta de Andalucía en relación con el rescate de la empresa Abengoa.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Gobierno de la Junta de Andalucía sobre las opiniones expresadas por los 
accionistas minoritarios de Abengoa respecto a la posición de la Junta de Andalucía en relación con el 
rescate de la empresa?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002521, Pregunta relativa al abono de las subvenciones a los ayuntamientos andaluces 
recogidas en el Decreto Ley 16/2020 de junio, por el que se regula el Plan Aire

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 13 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación 
y Trabajo Autónomo, relativa al abono de las subvenciones a los ayuntamientos andaluces recogidas en el 
Decreto Ley 16/2020 de junio, por el que se regula el Plan Aire.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El artículo 22 del Decreto Ley 16/2020, por el que se regula la Iniciativa para la Activación, Impulso y 
Recuperación del Empleo (AIRE), establece que «el abono de las subvenciones reguladas en el capítulo 
primero de este decreto ley se realizará en un único pago, con justificación diferida por el 100% de la 
subvención, una vez emitida la resolución de concesión. Los pagos anticipados establecidos supondrán 
entregas de fondos con carácter previo a su justificación, como financiación necesaria para las entidades 
beneficiarias, para poder llevar a cabo las actuaciones inherentes a la subvención».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos ayuntamientos han recibido ya el pago por su participación en este Plan Aire?
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¿Qué previsión tiene la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo para el pago de todas 
las subvenciones a los ayuntamientos andaluces beneficiarios de la Iniciativa para la Activación, Impulso y 
Recuperación del Empleo (Plan AIRE)?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y  
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002522, Pregunta relativa al cese de directivos en el Instituto Andaluz de la Juventud

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 13 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación 
y Trabajo Autónomo, relativa al cese de directivos en el Instituto Andaluz de la Juventud.

PREGUNTA

¿Qué repercusión tendrá, para la gestión de las competencias en materia de juventud ejercidas por el 
Instituto Andaluz de la Juventud, tras el cese de ocho de los once cargos directivos?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002523, Pregunta relativa a la convocatoria del programa Orienta

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 13 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación 
y Trabajo Autónomo, relativa a la convocatoria del programa Orienta.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Servicio Andaluz de Empleo (SAE) efectuó la actual convocatoria de subvenciones, en régimen de 
concurrencia competitiva, de los programas de Orientación Profesional y Acompañamiento a la Inserción, 
dirigidos a financiar las unidades de orientación profesional que integran la Red Andalucía Orienta, para la 
prestación del servicio de orientación profesional.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué previsión tiene la Consejería de Empleo para publicar una nueva convocatoria de las subvenciones, en 
régimen de concurrencia competitiva, de los referidos programas de Orientación Profesional y Acompañamiento 
a la Inserción?

¿Cómo va a articular este programa Orienta con los orientadores previstos en el Plan de Empleo juvenil, 
previsto por el Gobierno de España?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y  
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002524, Pregunta relativa a los fondos complementarios de la Sectorial de Empleo del 
Gobierno de España al Gobierno de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 13 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación 
y Trabajo Autónomo, relativa a los fondos complementarios de la Sectorial de Empleo del Gobierno de España 
al Gobierno de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿A cuánto ascienden y a qué se destinarán los fondos complementarios que destina el Ministerio de 
Empleo mediante la Conferencia Sectorial a la Consejería de Empleo?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002525, Pregunta relativa a las actuaciones del Gobierno de Andalucía ante la pérdida de 
empleo en Alestis

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 13 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación 
y Trabajo Autónomo, relativa a las actuaciones del Gobierno de Andalucía ante la pérdida de empleo en Alestis.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a realizar o ha realizado la Consejería de Empleo para evitar la pérdida de empleo 
en las factorías que Alestis tiene en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002526, Pregunta relativa a la privatización de servicios en Inturjoven

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 13 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación 
y Trabajo Autónomo, relativa a la privatización de servicios en Inturjoven.

PREGUNTA

¿Qué ha motivado la «estrategia para dejar morir» la red de albergues de Inturjoven, con la externalización 
de servicios que «afecta a los alrededor de 500 trabajadores de la empresa, entre fijos, fijos discontinuos 
y también los que están en la bolsa de trabajo que, en algunos casos, llevan hasta veinte años prestando 
servicio en los albergues de la red de Inturjoven, con contratos por temporada, y con los que ahora no se 
contará», que denuncian los sindicatos de esa empresa dependiente de la Consejería de Empleo?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002527, Pregunta relativa al apoyo a la contratación estable a través de la Consejería de 
Empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro, D. Juan José Martín Arcos y D. Rodrigo 
Sánchez Haro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 13 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro, D. Juan José Martín Arcos y D. Rodrigo Sánchez Haro, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa al apoyo a la contratación estable a través de la 
Consejería de Empleo.

PREGUNTA

¿Qué convocatorias de subvenciones e incentivos para la contratación estable a las empresas andaluzas 
están actualmente abiertas y resolviéndose por la Consejería de Empleo?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro, 
Juan José Martín Arcos y  

Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002528, Pregunta relativa al incumplimiento de la normativa de prevención en Andalucía 
Emprende, Fundación Pública Andaluza

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 13 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación 
y Trabajo Autónomo, relativa al incumplimiento de la normativa de prevención en Andalucía Emprende, 
Fundación Pública Andaluza.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones y medidas ha realizado la Consejería de Empleo en relación con la denuncia por 
incumplir gravemente los derechos de información, participación y consulta de los delegados de prevención 
de la Fundación Andalucía Emprende el pasado año?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002529, Pregunta relativa a la discriminación a la infancia y a la adolescencia en el ámbito 
de las competencias de la Consejería de Educación y Deporte

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. José Luis Sánchez Teruel, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 13 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación 
y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de 
la Infancia en Andalucía, relativa a la discriminación a la infancia y a la adolescencia en el ámbito de las 
competencias de la Consejería de Educación y Deporte.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha puesto en marcha para proteger de la discriminación a la infancia y a la adolescencia 
en el ámbito de sus competencias?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002530, Pregunta relativa a la discriminación a la infancia y a la adolescencia en el ámbito 
de las competencias de la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. José Luis Sánchez Teruel, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 13 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, 
Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas 
para la Protección de la Infancia en Andalucía, relativa a la discriminación a la infancia y a la adolescencia 
en el ámbito de las competencias de la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha puesto en marcha para proteger de la discriminación a la infancia y a la adolescencia 
en el ámbito de sus competencias?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002531, Pregunta relativa a la discriminación a la infancia y a la adolescencia en el ámbito 
de las competencias de la Consejería de Salud y Familias

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. José Luis Sánchez Teruel, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 13 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud 
y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de 
la Infancia en Andalucía, relativa a la discriminación a la infancia y a la adolescencia en el ámbito de las 
competencias de la Consejería de Salud y Familias.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno andaluz para proteger de la discriminación a la infancia 
y a la adolescencia en el ámbito de sus competencias?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002532, Pregunta relativa a las medidas de prevención y asistencia en materia sanitaria a la 
infancia y a la adolescencia en el contexto actual

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. José Luis Sánchez Teruel, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 13 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y 
Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la 
Infancia en Andalucía, relativa a las medidas de prevención y asistencia en materia sanitaria a la infancia y 
a la adolescencia en el contexto actual.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno andaluz para la prevención y asistencia en materia 
sanitaria a la infancia y a la adolescencia en el contexto de la pandemia por el COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002533, Pregunta relativa a garantizar la prevención y atención, en el ámbito de la Consejería 
de Salud y Familias, a la infancia y a la adolescencia mediante la figura del enfermero/a escolar

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. José Luis Sánchez Teruel, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 13 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y 
Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la 
Infancia en Andalucía, relativa a garantizar la prevención y atención, en el ámbito de la Consejería de Salud 
y Familias, a la infancia y a la adolescencia mediante la figura del enfermero/a escolar.

PREGUNTA

¿Considera el Consejo de Gobierno que se garantiza una adecuada prevención y atención, en el ámbito 
de la Consejería de Salud y Familias, a la infancia y adolescencia en el contexto actual con la creación de 
la figura del enfermero/a escolar?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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OTRA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

DECLARACIÓN INSTITUCIONAL

11-20/DI-000005, Declaración Institucional con motivo del Día de la Dislexia y en apoyo al reconocimiento 
ante las Naciones Unidas del 8 de octubre como Día Mundial de la Dislexia

Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 7 de octubre de 2020, de conformidad con lo dis-
puesto en el punto cuarto de su acuerdo de 10 de junio de 2009, ha conocido la Declaración Institucional 
con motivo del Día de la Dislexia y en apoyo al reconocimiento ante las Naciones Unidas del 8 de octubre 
como Día Mundial de la Dislexia, 11-20/DI-000005, formulada por los GG.PP. Socialista, Popular Andaluz, 
Ciudadanos, Adelante Andalucía y Vox en Andalucía.

Sevilla, 7 de octubre de 2020. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.

declaración institucional con motivo del día de la dislexia y en apoyo al reconocimiento ante las 
naciones unidas del 8 de octubre como día mundial de la dislexia

La dislexia es un trastorno del aprendizaje de carácter persistente que supone dificultad para la lectura con 
fluidez, la comprensión lectora y la escritura. Se calcula que es una realidad que afecta en torno al 10% de 
la población mundial y que compromete la habilidad para identificar los sonidos del habla y para comprender 
cómo estos se relacionan con las letras y las palabras.

A consecuencia de esta combinación de dificultades en el aprendizaje, la dislexia también puede 
manifestarse en las emociones y la conducta, ya que afecta a actividades como la socialización, la memoria 
o el manejo del estrés.

Se constituye, por tanto, como un trastorno invisible directamente relacionado con el fracaso escolar, 
al ser la lectura una habilidad básica en todo el sistema educativo. De tal forma, a pesar de que no está 
relacionada con la inteligencia, los estudiantes con dislexia tienen que hacer un sobreesfuerzo constante 
para avanzar al mismo ritmo que otros alumnos.
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Recibir una identificación y un diagnóstico tempranos es fundamental para permitir al alumnado con 
dislexia aprovechar con el mayor éxito su etapa educativa. La experiencia demuestra que no hacerlo puede 
tener consecuencias educativas, sociales y laborales en su vida adulta.

Se hace necesario, entonces, seguir apostando por los recursos para facilitar su detección, lo que redundará 
en una educación más inclusiva y de mayor calidad, ya que, aunque la dislexia no tiene cura, con el apoyo 
adecuado las personas con dislexia pueden mejorar las habilidades afectadas, fortalecer su autoestima y 
evitar posibles problemas de conducta, ansiedad o introversión.

Para concienciar sobre este trastorno del aprendizaje, hoy 8 de octubre se celebra el Día de la Dislexia, 
con el objetivo de visibilizar las dificultades de las personas con dislexia y dar a conocer su realidad al resto 
de la sociedad.

Con ese fin, la Federación Española de Dislexia impulsa una campaña de concienciación bajo el lema 
#UnidosporlaDislexia, en la que invitan a las instituciones públicas a sumarse a la conmemoración, iluminando 
ese día sus edificios en color azul turquesa.

De igual forma, desde la Federación Española de Dislexia también se ha solicitado el respaldo institucional 
para el reconocimiento ante las Naciones Unidas del día 8 de octubre como Día Mundial de la Dislexia, 
iniciativa que ya cuenta con el respaldo de la Organización de Estados Iberoamericanos.

Estas dos muestras de apoyo vendrán a fomentar la concienciación de la sociedad andaluza con la dislexia 
y facilitar la comprensión de sus dificultades, para permitir a las personas que la padecen un desarrollo pleno 
de sus capacidades.

Por ello:

1. El Parlamento de Andalucía se suma a la conmemoración del Día de la Dislexia el 8 de octubre, 
iluminando la fachada principal de su sede de azul turquesa.

2. El Parlamento de Andalucía muestra su apoyo a la iniciativa ante las Naciones Unidas para declarar 
el 8 de octubre como Día Mundial de la Dislexia.

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2020. 
El portavoz del G.P. Socialista, 

José Gregorio Fiscal López. 
El portavoz del G.P. Popular Andaluz, 

José Antonio Nieto Ballesteros. 
El portavoz del G.P. Ciudadanos, 

Sergio Romero Jiménez. 
La portavoz del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés.
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